Objasnite klijentsko –poslužiteljski model povezivanja računala?
Zašto poslužitelji imaju fiksnu ip adresu?

Što je to ip adresa?

Što je to blog?

Što su društvene mreže? Nabrojite barem 2.

Koje su opasnosti na Internetu?

Za što služi mrežna kartica?

Što je to e-mail?

Što je to SPAM?

Gdje je dostupan mobilni Internet?

Što se plaća kod spajanja na Internet putem ADSL-a?

Zašto vam ISP daje korisničko ime i lozinku za spajanje na Internet?

Zaokruži ili označi točan odgovor(promjenom boje, podebljavanjem…)

Chat predstavlja komunikaciju porukama u realnom vremenu?    Da    Ne

Bandwidth (propusnost mreže je:
  brzina Interneta    vrijeme trajanja veze    širina rutera    ne znam

Usluga u kojoj možemo objaviti kratke poruke zove se

Facebook    Twitter    Chat   E-mail

Koja od usluga omogućava prijenos datoteka između 2 računala?
  ftp    chat    forum    blog

Web stranice se nalaze na

korisničkim računalima    tabletima   serverima   facebook-u

Vrsta poslužitelja nije

pop poslužitelj   fb poslužitelj   web poslužitelj   ftp poslužitelj

Što nije faza u komunikaciji između poslužitelja i klijenta?

faza upita   faza obrade   faza posluživanja   faza odgovora

Internet je 
  gradska mreža    svjetska mreža    lokalna mreža    google

Protokol koji služi za PRIMANJE e-mail poruka je
  FTP    HTTP    TCP/IP    SMTP

Računalne mreže ne mogu biti

  Optičke    Žičane    Vodene    Bežične

Chat predstavlja komunikaciju porukama u realnom vremenu?    Da    Ne

Društvena mreža je

Net.hr       Igre-igrice      Facebook      Vecernji.h

Usluga u kojoj možemo objaviti kratke poruke zove se

Facebook    Twitter    Chat   E-mail

ISP je skraćenica od

Internet System Password       Internet Service Provider    Ilegal School Port     

Internet Sustav Prijave

Web stranice se nalaze na

korisničkim računalima    tabletima   serverima   facebook-u

Vrsta poslužitelja nije

pop poslužitelj   fb poslužitelj   web poslužitelj   ftp poslužitelj

Serveri imaju

Statičke IP adrese   Dinamičke IP adrese

Za mrežu računala je potrebno najmanje

  1 računalo   2 računala   3 računala   4 računala 

